

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізичне виховання і спорт» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта і Педагогіка»

Кафедрою фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури було представлено освітньо-професійну програму «Фізичне виховання і спорт» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта і Педагогіка».

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізичне виховання і спорт» відповідає вимогам стандарту вищої школи України для галузі знань 01 «Освіта і Педагогіка», спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», затвердженого МОН України 24.04.19 (Наказ № 567), має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні спеціальні та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти - майбутніх фахівців за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Збалансоване та структуроване змістове наповнення освітньо-професійної програми обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами для досягнення програмних результатів навчання враховує рекомендацій та побажання роботодавця.

В освітньо-професійній програмі підбрано освітні компоненти практичного спрямування, що сприяють поглибленому формуванню теоретичних знань, практичних умінь і навичок розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми, що виникають у професійній діяльності, а також представлено вибіркові освітні компоненти для можливості формування індивідуальної траєкторії навчання формуючи м'які соціальні навички у здобувачів.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести широкий вибір вибіркових компонентів ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку та суспільства.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізичне виховання і спорт» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є доцільною для здійснення ґрунтовної професійної підготовки майбутніх фахівців у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Рецензент:

кандидат пед. наук, доцент,
завідувач кафедри
фізичного виховання НУБП

Микола Костенко
проб. для цього відділу



Микола КОСТЕНКО

Микола Костенко